

Informazione Regolamentata n. 20014-16-2017

Data/Ora Ricezione 03 Maggio 2017 18:17:20

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : First Capital S.p.A.

Identificativo : 88901

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : FIRSTN03 - Polidoro

Tipologia : AIOS 06; IROS 18

Data/Ora Ricezione : 03 Maggio 2017 18:17:20

Data/Ora Inizio : 03 Maggio 2017 18:17:21

Diffusione presunta

Oggetto : Raggruppamento azioni First Capital

Testo del comunicato

Vedi allegato.



## COMUNICATO STAMPA Milano, 3 maggio 2017

## RAGGRUPPAMENTO AZIONI FIRST CAPITAL

**Milano, 3 maggio 2017 -** First Capital S.p.A. (di seguito anche "First Capital" o la "Società"), holding finanziaria specializzata in investimenti di *Private Investments in Public Equity* e di *Private Equity*, comunica che in data 8 maggio 2017, in virtù della delibera assunta dall'Assemblea straordinaria degli Azionisti, riunitasi il 12 aprile 2017, si darà esecuzione all'operazione di raggruppamento azionario.

In tale data, pertanto, previo annullamento di n. 1.256 azioni proprie della Società al solo fine di consentire la quadratura complessiva dell'operazione e senza che ciò comporti riduzione del capitale sociale, si procederà al raggruppamento delle n. 25.545.000 azioni ordinarie, prive di indicazione di valore nominale, esistenti (in esito all'annullamento di cui in precedenza), nel rapporto di n. 1 nuova azione ordinaria, priva di indicazione di valore nominale, godimento regolare, munita di cedola n. 1 (codice ISIN IT0005252736), ogni n. 10 azioni ordinarie esistenti, prive di valore nominale e munite di cedola n. 6 (codice ISIN IT0004407430).

Ad esito del raggruppamento, il capitale sociale di First Capital rimarrà invariato e pari a Euro 5.312.630,37, suddiviso in n. 2.554.500 azioni ordinarie prive di valore nominale.

Il raggruppamento avverrà presso Monte Titoli S.p.A., a cura degli intermediari depositari, mediante emissione delle nuove azioni raggruppate in sostituzione delle azioni esistenti.

Al fine di facilitare le operazioni di raggruppamento per i singoli azionisti e la gestione di eventuali resti che dovessero emergere dalle stesse, First Capital ha conferito incarico a UBI Banca S.p.A. di rendersi controparte, dal 10 maggio 2017 al 19 maggio 2017 (incluso), nella liquidazione delle frazioni di azioni First Capital raggruppate eccedenti i limiti minimi necessari per consentire agli azionisti di detenere un numero intero di azioni ordinarie. Tali frazioni saranno liquidate, senza aggravio di spese, bolli o commissioni, in base al prezzo ufficiale delle azioni ordinarie First Capital rilevato il 5 maggio 2017, vale a dire il giorno di Borsa aperta antecedente quello di avvio delle operazioni di raggruppamento. Tale prezzo sarà comunicato a Monte Titoli S.p.A., agli intermediari depositari e al mercato con apposito comunicato stampa emesso dalla Società, entro l'8 maggio 2017.

Tramite Monte Titoli S.p.A. saranno altresì date istruzioni agli intermediari depositari affinché sia garantito, subordinatamente alla concreta disponibilità di frazioni di azioni First Capital raggruppate, ai titolari di un numero di azioni esistenti ante raggruppamento inferiore a 10 che ne facessero richiesta, di ricevere n. 1 nuova azione, contro pagamento del relativo controvalore determinato come sopra.



## COMUNICATO STAMPA Milano, 3 maggio 2017

**First Capital** è una holding di partecipazione finanziaria specializzata in investimenti di Private Investments in Public Equity e di Private Equity, realizzati anche per il tramite di fondi e/o veicoli di investimento partecipati. Tali investimenti sono focalizzati sulle piccole e medie imprese quotate, in fase di pre-IPO e/o interessate ad una futura quotazione.

La strategia di First Capital mira ad identificare opportunità di investimento in società leader nelle proprie nicchie di mercato, con management di comprovata capacità e piani di sviluppo sostenibili.

L'approccio di gestione delle partecipazioni da parte di First Capital è di tipo "attivo" con l'ingresso, ove possibile, nel board o in altri organi di controllo delle società target, al fine di realizzare strategie imprenditoriali per contribuire all'aumento di valore nel lungo termine delle imprese detenute.

Le azioni ordinarie di First Capital sono quotate sul mercato AIM Italia, organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A., Gruppo LSE. Il codice di negoziazione (ticker) delle azioni ordinarie è FIC; il loro codice ISIN è IT0004407430.

Per maggiori informazioni si prega di contattare:

## FIRST CAPITAL S.P.A.

Renzo Torchiani Tel: +39 0276390184 r.torchiani@firstcapital.it

**UBI BANCA – Nomad** Tel: +39 0277811 nomad@ubibanca.it

Fine Comunicato	n.20014-16
-----------------	------------

Numero di Pagine: 4